
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن ، عصر روز برگزاريآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  2ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحـلة ـ  پيشسنجش 
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 ) به نام لاله

  )واژه 

مفهوم از بيت 

 
  
 

ationgroup

دختري - 2گل لاله 

18( ]يهست[ي + 

همين م. كنندا مي

 )ت

 )ياز

 

گ - 1ايهام : لاله.) (ت

+قاتل + تو + گفتند 

 .ارات سؤال است

د و جان خد را فدا

چهره، صورت: مايل

 )پارادوكس: شنو

  )پيش

ه، التماس، اظهار ني

.است ساماني دورة 

 لب ربوده شده است

گ+ و + آويختند +  

 ]با توام[ دست 

  ر
 مم

ن مفهوم  معادل عبا

 .ه

خرندغم عشق مي: د

.  

شم.) (ي ديگر پوشند

  

 )د

از خاموشان خبر بش(

  ر برابر معشوق

ي 

2

پي( ه علوم تجربي

لابه: تضرعّ) (وربهره 

 »مارات، رذالت

 و از جمله نثرهاي

ي است كه از ياقوت

  دم شهر
 تعاره

مردگان+ ــِ +  گ 

  ) گذرا به مفعول

ادكني گفتش اي ب

غاراندر  به سختيد 
متم      قيد         

اين. آورد فراهم مي

دارد، سواره از پياده

جواب داد. مشغولند

شوددريافت مي» 1

هايد كه روي لباس

)لامحسين ساعدي
  ) آل احمد

پرويز خرسند: ست

) (استعاره: بان دارد

يم محض عاشق در

 ادبيات فارسي

بان عربي 

گروه

:محظوظ) (مجروح

مغلوب، صيانت، عم«

است تصوفسي در 

ايي درون لاله، بوسه

 .است» م

مجاز از مرد: شهر) ب
استع: چشم روزگار) 

سنگ+ به + را + ـَ ش

سه جزئي( .ه است
 فعل

ملامت ك) 3كيست 
 ]است[ر 

ور بميرد 
          

  .ن

آورد و مشكلاتي را

سير از گرسنه خبر ند

اي مصنعت و حرفه

1«ن مفهوم از بيت 

جامة گشاد و بلند: به

 .آمده است

غلا......: كلاه و ي بي
جلال......:  و القلم، 

جا كه حق پيروز ان

سوسن زب) (تشبيه 

تسلي: »3«م بيت هو

 زبان و

 زب

ه، زخمي، خسته، م

 )رحميلي، بي

 .ي نيستم

«: ي غلط عبارتند از

 زادهجمال

هاي فارسرين كتاب

علت سياهي) (تعاره

ايهام«دارد؛ اما فاقد 

ب  آميزي حس
)د  تشبيه: ت

ــَ+ ها دست+ تند 

گشودهگ به سوگند 
ف                       

اين نداني كه ك ]ستم
تر ز فقيه مردم آزار

 هي به هيچ

    
    

ست و فرومايه شدن

 .ن است

آان را از پاي در مي

س: المثلعادل ضرب

مين عشق، به چه ص

همين. كند اسير مي

جب) ( حشمت، غلبه

غلط آ» طرازل و هم

واره، آي باكلاه و آي
 مدير مدرسه، نون

ران دشت خون، آن

:سن صد زبان داري

مفه. ت كه بر ماست

 

    
 

 .ست است
آزرد: افگار) (رقيبي

 .ست است
سنگدلي: شقاوت) (ن

 .ست است
اين سرايي غريبمن 

 .تست اس
هايشده، املاي واژه

 .ست است
محمدعلي ج:  رسيد

 .ست است
ب، از جمله معتبرتر

 .ست است
است: دهن لاله) (شبيه

 .ست است
ر آراية تضاد وجود د

 .ست است
ح: يرين همي گويي

ند نقل مجالس است
 .ست است

بست+ زنجير + ـَ ش 
 .ست است

صد برگ مصحف،  ل
           د   مفعول
 .ست است

با تو هس[اي شيخ  
طيف خوي دلدار بهت

 .ست است
باشد اگر دل نه ـَ ت

 .ست است
 سگ م خوردة
    مفعول

 .ست است
پس: »در چاه ماندن«

 .ست است
ن بيانگر داغ دل من

 .ست است
حرص و آز، انسا» 4

 .ست است
معا» 4و  2، 1«ات 

 .ست است
در سرزم: گفت) ال
 .شودمي

 .ست است
عشق انسان را: ؤال

 .ست است
وقار، مهابت،: سطوت

 .ست است
معادل«لمه، املاي 
 .ست است

 لرز، گاو، گور و گهو
بريم، رنجي كه مي

وده ماند، برزيگراسر
 .ست است

مثل سوس) (جناس 
 .ست است

از ماست» 4و  2، 1«

 .ست است
باشد است ـ مي:  ب
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دان، اگر چه، 

 

 .ضادند

در ديگر . ست
 .رإليه

 

 2ن و زندگي 

  .جاوز نكند
 2 ن و زندگي

تضاي كفر و 

 2ن و زندگي 

ationgroup

، به فرزند)ت ساختار

، أمرنا، لن نخاف)د

( 

 )بنيٍ للمعلوم

ها متض ر ديگر گزينه

اس مشارإليه آن» ن
سند هستند نه مشا

  للتأكيد

دين 6صفحه 

ه از جانب خداوند تج
دين 3صفحه 

خرت ببرند تا به اقت

دين 17صفحه 

تفاوت(ناني هستند 

 .د

 فارسي وجود ندارد

)جامد و مصدر: ص

 )مفرد: ص(ني 

مبن: ص(يٍ للمجهول 

در» ـ أتي و ذهبت 

 

الإخوان«شود و   مي
مس»  نساء، معلمات

ق للبيان هستند نه

  .ست

هارچوب تعيين شده

مردم را به جهان آخ

  )پيش

  زباني، دارد، نيكو

ها ز ته باشند ـ اين

 پنداشتي، متحركند

در عبارت» لأنّ«( 

( مشبهة صفةشتق و 

ـ مثن) د و غيرمصدر

، مبنيٍ)متعد: ص( 

 ) باب استفعال

الصعبةت ـ الراحه و 

.رابشان فرعي است

و مفرد ترجمه» ن
رجال،«و كلمات . د

مفعول مطلق» نعاما

مت و تدبير الهي اس

ات از محدوده و چه

كند كه م يجاب مي

مي 

3

پي( ه علوم تجربي

ـ نيكو ـ) ت ساختار

، داشت)فاوت ساختار

كردن،كتند ـ نگاه 

  جود دارد

،؛)زائد(در كلنّا » نا«

 :ٍـ مش) مزيد ثلاثي

جامد: ص( مشبهة ة

ـ لازم) طلق للبيان

من: ص(ب افتعال 

ي ـ اقتربت و ابتعدت

اي ديگر علامت اعر

 . هستند

آن«سي است يعني 
شود ترجمه مي» ها

  .منصوب است

، اةاجتهادا، قراء«ت 

اي از رحم شد و جلوه

ه هيچ يك از مخلوقا

هدفمندي خلقت ايج

و معارف اسلام

گروه

تفاوت( چيز نيكوتر 

تف(اند  ـ اينان زناني

كني، در حال حرك ي

ـ وج) تفاوت ساختار

( 

 ومب، العل

«، نحاول، لذلك  ـ 

  ٍص(ـ مجرد ثلاثي

صفةـ مشتق و ) تتر

مفعول مط: ص(كيد 

ـ من با) ف بالاضافه

ذكر و انثي«كلمات 

ها در گزينه» ترمين

 .ت

 )ود ندارد

ها نكره ديگر گزينه

ت يا اسم اشارة فارس
ه آن«يا » ها اين«ني 

مفعول فيه و محلاً م

هاي ديگر كلمات ينه

باش ها مي حركت كوه

به جهت اينكه» ريد

ه» ...حق و صوركم 

 فرهنگ و

، دارد،)وت ساختار

ـ) تفاوت ساختار.. (
 ) ندارد

ك دارند ـ حساب مي

ت(كنند ... د ـ بسيار 

)ند، مضارع منصوب

 ـ من الناس، ماطلب

،)زائد(در جميعنا » 

 

 )وب

 )ن فاعلَ

)الأصليةع بالعلامه 

المست» هو«مير ه ض

ـ مفعول مطلق للتأك

معرفّ: ص( نكرةـ ) 

 ندارد در حالي كه ك

ميه، يتكلمّون، محت

بشان تقديري است

ذف حرف عله وجو

 وزن است

در د» مصابيح، قليل

معادل صفت» ئك
ي است و جمع يعن

 .و منصوب است

م» كجا«معناي  هب» 

باشد، اما در گزي  مي

نگر حبيا» ... ة جامد

آفر... راساس مقياس 

ماوات و الارض بالح

    
 

 .ست است
تفاو(زباني شيوا :  ب

 .ست است
..ل شدن مستق:  ب

عبارت عربي وجود
 .ست است

آسماني، تحركّ:  ب
 .ست است

مغذيٍّ، نگه دارد:  ب
 .ست است

فراموش كن: ص(رد 
 .ست است

لم يطلب، الدنيا:  ب
 .ست است

»نا«لا يخشي ـ :  ب
 .ست است

)قَ، مبنيٍ للمعلوم
 .ست است
ع منصوتوقفّ، مضار
 .ست است

هد، ماضي علي وزن
 .ست است
مرفوع: ص(  الفرعية

 .ست است
فاعله: ص(البارز » ه

 .ست است
ـ) علم معرفة: ص(ه 

 .ست است
)طلق للتأكيدم: ص

 .ست است
زينه تضادي وجود

 .ست است
متعلمّ«گزينه كلمات 

 .ست است
علامت اعراب» يتامي

 .ست است
عونا، دليلي براي حذ

 .ست است
ٍبر اين و» ضي يقضي
 .ست است
، مطريقة«نه كلمات 
 .ست است

اولئ«گزينه است كه 
ل ضمير اشارة فارسي

 .ست است
مفعول به و» ظبيين

 .ست است
»أين«سم استفهام 
 .ست است

عول مطلق للتأكيد

 .ست است
ي الجبال تحسبها

 .ست است
 همة مخلوقات را بر

 .ست است
خلق السم: فرمايد ي

  .شان رفتار شود

 .ست است
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سان براي بقا 

  2ن و زندگي 

كنند و  ره مي

 2ن و زندگي 

  .ت
 2ن و زندگي 

ماند و  قي مي

 2ن و زندگي 

 2ن و زندگي 

 2ن و زندگي 

 2زندگي ن و 

شرع لكم (ي 

 3ن و زندگي 

 را تحت نظر 

 3ن و زندگي 

 3ن و زندگي 

ومنون باالله و 

 3ن و زندگي 

مسجد آمد و 

 3ن و زندگي 

ها را  داوند آن

 3ن و زندگي 

ن علت تمام 

  3ن و زندگي 

 آنان خود را 

 دست پيامبر 

 3ن و زندگي 

  دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

 واگذار كرده 

  دانشگاهي ش
 

ationgroup

د كه هر آنچه را انس

دين 28صفحه 

به اين موضوع اشار

دين 35صفحه 

گونه و دنيايي است ب
دين 39صفحه 

عد از مرگ بدن، باق

دين 44صفحه 

دين 50صفحه 

دين 61صفحه 

  .شود
دين 71صفحه 

ل بر هدايت تشريعي

دين 10صفحه 

سان عالي مقررات

دين 32صفحه 

  .ست
دين 47صفحه 

ان كنتم تو  الرسول

دين 59صفحه 

 از آن آگاه كند به م

دين 63صفحه 

معناي كسانيكه خد

دين 54صفحه 

كرد و به همين ي مي

دين 77صفحه 

عباس افتاد ت بني

اي كه به ي جامعه

دين 86صفحه 

  .حذر داشته است
ديني پيش 10صفحه 

ديني پيش 8صفحه 

ت خود را به پيامبر

ديني پيش 17صفحه 

اي خلق كر گونه  به

در سخني ب) ع(لي 

ن به آرزوهاي سراب

و غيرجسماني كه بع

  .حسنون صنعاً 

  

ش ناميده مي» ما تأخرّ

 انسان باشد و دليل

يني كه مانند بازرس

د دوران جاهليت اس

يء فردوه الي االله و

كرد تا مردم را  مي

طاغوت به م»  النار

بيني  قدرت را پيش

 مسلمانان به دست

توحيدي، حتي براي

ت چيستي بر حناخ
ص

  ) بخلقه

 يا بخشي از ولايت

ص

  )پيش

ا آسمان و زمين را

تگي دارد و امام عل

 سرگرم كردن انسان

ط به بعد روحاني و

م يحسبون انهّم يح

.ت الهي دلالت دارد

م«ماند  ان بر جا مي

وي مسائل بنيادين

قواني« ثابت است و 

 از فرهنگ و عقايد

ان تنازعتم في شي

را تلاوت» ...لذّين 

ات اولئك اصحاب

گرفتن زمامداري و

ده داشت حكومت

ور شدن از جامعة ت

كرده است اما از شنا

دالله المتجلي لخلقه

 ديگر ولايتي ندارد

4

پي( ه علوم تجربي

د اين است كه خد

نظام آفرينش بست ر
  .رود ا مي

ها يكي از راه ست و

و اخلاق همه مربوط

الدنيا و هم هًي الحيا

معاد در پرتو حكمت

ه بعد از مرگ از انسا

فرستد تا پاسخگو ي

ن توجه به نيازهاي

 تأثيرناپذيري قرآن

 اولي الامر منكم فا

سوله و الذّين آمنوا الّ

من النور الي الظلما

رانه براي به دست گ
  . بشناساند

ي شيعيان را برعهد

ف از مسير الهي و دو

فات الهي تشويق ك

الحمد(شود  وب مي

نيست كه خودش
  . است

گروه

مقصو» ...و اختلاف 

ي و جايگاه خود در
 قرار دارد و به كجا

هاي دروغين اس عده

واطف و احساسات و

ذين ضلّ سعيهم في

بر ضرورت م» ...طلاً 

به قيامت و آثاري كه

داوند پيامبراني را مي

هاي متغير در عين
.  

ل سورة علق بود كه

 و اطيعواالرسول و

انمّا وليكم االله و رس

يخرجونهم م: رمايد

هاي خودسر فعاليت
را به مردم) ع(علي 

عليه السلام رهبري

ت كه خطر انحراف

ند براي شناخت صف

 از آيات الهي محسو

ي كند بدين معنا ن
ي خداوند به مردم

سماوات و الارض و
  .گذارند و مي

ي از حقيقت هستي
ي را كه بداند از كجا

سه كردن و دادن وع

گيري، عو  و تصميم
  .دهد مي

الاخسرين اعمالاً الذّ

و ما بينهما باط رض

مربوط ب»  قدم و اخرّ

خد» ...ي هدانا لهذا 
  .باشد ي

ظر بر توجه به نيازه
.كننده است  تنظيم

آيه اول 5ازل شد ن 

ذين آمنوا اطيعوااالله
  ويلاً

ا«ي كه آية شريفة 
  صدقه داده است؟

فر  طاغوت است مي
  .تيرالهي اس

تماعي زمان خود، ف
ت ممتاز حضرت ع

ي كه امام صادق ع
 .د

ن استاي) ص(يامبر 

هاي خداون ت و نشانه

اي جود خالق و آيه

ها معرفي  ولي انسان
ها دة ولايت و فرمان

    
 

السو من آياته خلق «
زم دارد در اختيار او

 .ست است
س به درك و فهم وي
ا رحمت كند كسي

 .ست است
ن در انسان با وسوس

 .ست است
يشه، قدرت اختيار

ت خود را از دست نم

 .ست است
قل هل ننبئكم با: د

 .ست است
 خلقنا السماء و الار

 .ست است
با الانسان يومئذ بما

 .ست است
 قالوا الحمدالله الذّي

مي...) صي به نوحاً 

 .ست است
ناظ» ط به بانكداري

وط به وجود قوانين

 .ست است
)ص(ه پيامبر اكرم 

 .ست است
يا ايها الذّ«: فرمايد ي

ك خير و احسن تأو

 .ست است
در حالي) ص(سلام 

ي در حال ركوع ص

 .ست است
 اولياي كساني كه
و فرمان قانونشان غي

 .ست است
ايط فرهنگي و اجتم
به كاربرد تا شخصيت

 .ست است
اميه در زماني  بني

دانستند ه اطهار مي
 .ست است

ه مسلمانان عصر پي
  .جود دارد

 .ست است
را به تفكر در نعمت

 .ست است
ين جهان، بيانگر وج

 .ست است
را) ص(امبر اكرم 

مبر واسطه و رسانند
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 دانشگاهي ش

  دانشگاهي ش

كنند و  د نمي

  

د را جانشين 

 . د

ationgroup

ديني پيش 18صفحه 

ديني پيش 24صفحه 

ن زندگي خود وارد

تفكر، يعني خداوند

 . ران كنند

كنند معرفي مي» دا

  .يد است
ص

ص

ورات آن را در متن

يم، خود اين طرز ت

 . ت

پناهي خود را جبر ي

 . يد

خد«ود رامعتقد به 

  . اند رانه داشته

  )پيش

دا بدانيم، عين توحي

داوند، دين و دستو

تيت در اشتباه هس

ح تمام عبادات است

 . باشد ي مي

 . متعال است

 . اند ميخته

 .دانند خود مي

 . ت

د تا بيان گشته ي مي

نماي هم محكوم مي

و در عين حال، خو

  

د، مقاصد استثمارگر

 هاي دينيت

5

پي( ه علوم تجربي

 از خدا و به اذن خد

  

ن قبول داشتن خد

 .  

رود، سخت تر مي قب

قش اصلي آن، روح

الهي  انسان شناسي

 .  دل است

ت حكمت خداوند م

گيخته را با هم درآم

 . ست

 . ست

 . رده است

  . رك نيست

 . نمايد  مي

قوة عقل و انديشة خ

داآفرين بودن است

 . اند رار داده

به دنبال، پناهگاهي

 . يگر وجود دارد

، صاحب نظريه را ه

در رفاهند و» ومان

.باشد  و مظلوم مي

اند خدا دعوت كرده

اقليت معارف 

گروه

ا اگر اين توانايي را

»ذا صراط مستقيم

ها در عين ي از انسان
.  

اشدب صالت حس مي

  

 . باشد اوند مي

 از عرصة جهان عق
 . نمايد ي

باشد و نق  ايمان مي

ال، مكمل و مبين

باشد و جايگاه آن 

 دارد و مبين صفت

دانند، انگيزه و انگي ي

ض دارد و فراگير نيس

ت مشهود نيسعباد

كر بودي، تهديد مي

م عادي ما، قابل در

جهل خود را تبيين

د، نتيجة، فعاليت ق

ست و نتيجة آن خد

 . د است

طاب، دعوت خود قر

لوغ عقلاني خود، ب

 . ها گرفت خته

هاي دي وار، بر نظريه

جيه اعتقاد به خدا،

محرو«د از دسترنج 

 است؛ روابط ظالم

ني كه مردم را به خ

فرهنگ و

ك است اماانيم شر

ي ربكم فاعبدوه هذ

ت كه برخي آن اس
دهند  اصل قرار مي

سم اصالت ماده واص

.باشد و احتياج مي

هاي انكار خد گيزه

 كنيم كه خداوند
 طرز تفكر را رد مي

هاي اهل وي انسان

حركت به سوي كما

 منشأ عمل نيز مي

هان آفرينش اشاره

، اعتقاد به خدا مي

، نقض».ست هستند

دا معتقد نيستند، ع

، همواره او را به ناب

عام است، براي فهم

به ج اثر علم انسان 

 را كه به خدا دارند

ودي، استثمارگر اس

ن، اطاعت از خداوند

م مردم را مورد خط

وي، به دليل عدم بل

ارز انگيخت  نبايد، هم

و م، ايرادات منطقي

ابي منطقي، در توج

ثمارگر، تعلقّ دارند

عتقاد به خدا شده

همة كسان«: گويد ي

    
 

 .ست است
ها بد ي را از خود آن

 .ست است
ان االله ربي«: فرمايد ي

 .ست است
آ ي و شرك جديد
ي و نفساني خود را

دانشگاهي ني پيش

 .ست است
ي مكتب ماترياليس

 .ست است
 اصلي پديده، نياز و

 .ست است
واستدلال يكي از انگ

 .ست است
كشف علمي، تصور
ستن است كه اين

 .ست است
گاه، معنو رين تكيه
 .ست است

ا حسرنوشت انسان ب
 .ست است
باشد، بلكه ين نمي

 .ست است
دار بودن، جه  هدف

 .ست است
س و جهل را منشأ،

 .ست است
ة ترسوها، خداپرس

 .ست است
 كه حيوانات به خد

 .ست است
هي در مقابل بلاها

 .ست است
كويني، كه امري ع

 .ست است
ن انسان از حيوان،

 .ست است
داپرستان، اعتقادي

 .ست است
تصادي، بشر موجو

 .ست است
، اطاعت از حاكمان

 .ست است
، انبياء الهي، عموم

 .ست است
هاي بدو ست؛ انسان
 .ست است

ها را انگيزه: ت كه
 .ست است

ها از هم دليل نسل 
 .ست است

ارزيا كاوي به جاي
 .ست است

طبقات حاكم، استث
 .ست است

آنچه باعث اعصادي، 
 .ست است

مي» خداگرايي«ي 

www.sanjeshse
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 .اريد

  .ر برگردد

ationgroup

گذاا او در ميان مي

ترك موقعيت رسمي

ن و موفقيتتون رو با

 بهتر باشد مارتا به يك

  )پيش

  

كه شما رازهاتونسي

 .ر روز درد كند

ب شنهاد كرد كه شايد

  د؟

  كند؟ مي
 .انده ذكر شده

  كند؟ف مي

6

پي( ه علوم تجربي

  .كندمي

 .كنيم استفاده مي

 .ممكن برسانيد

 .شوندستفاده مي

 .رفت ساحل مي

 .شتر كرد

 .ان

كنيد، كس تصور مي

شود كمر او در اواخر

ولِر نسبتاً قاطعانه پيش

  .ي بيان كنيم

  ؟ 
 .ت

رزشكاران ديگر دارند

-.  

 در متن را توصيف
پس مزاياي آن گياه

 

---.  
  هند

د گياه سنبل توصيف

ان انگليسي

گروه

 هست را توصيف مي

دن راجع به آينده

ترين حالت م جالب

  .شد

ثربخشي آموزگار اس

ي قدم زدن در طول

شود سرعتش را بيش

 .د مشكل باشد

تمركز شوند تا درما

ما او را قابل اعتماد

شنشيند باعث ميي

 خانه آموزش دهد، وِ

 .د

 .ت

خود را از انجام كاري

 
 خصوص به

 ژاپن درست است؟
است د، وجود داشته

رقي با بسياري از ور

--------------زد 

زماندهي اطلاعات
اند و سپح داده شده

 بل درست است؟ 

-------------يري 
د انرژي را كاهش ده

 نويسنده را در مورد

 زبا

"Eng كه يك اسم

"a براي صحبت كر

ده كردن از طنز به

باشرطي نوع اول مي

عنوان معيار اثت به

براي) ديروقت(شب 

رد دارد تعقيب مي

توانداي متفاوت مي

ر روي پيشگيري مت

 كسي است كه شم

پشت ميز مدرسه مي

خواهد به مارتا دري

ريشم هم گرانتر بود

  .وجود داشت

بهترين جواب است 

  .ول است

كنيم كه هدف خمي

 ين متن چيست؟
بوب در يك كشور

ر در مورد سومو در
وجود آمدكه ژاپن به

يرهاي سومو چه فر

بازگير سومو ميشتي
  ي هل دهند

ر به بهترين نحو سا
وست ندارند توضيح

ياه سنبر در مورد گ
 .ي مضر باشد

ه كشورهاي گرمسي
گياهان هزينه توليد

هترين نحو ديدگاه

    
 

  رامر و لغت
 .ست است

"glishفت است و 
 .ست است

am /is / are + g
 .ست است

ني خود را با استفاد
 .ست است
"if you جمله شر
 .ست است

متحانات گاهي اوقا
 .ست است

اد آورد كه چطور ش
 .ست است

كريي كه او فكر مي
 .ست است

هاي اثربخشي درمان
 .ست است

ن قصد دارند بيشتر
 .ست است

ت شما اغلبن دوس
 .ست است

 بد مري وقتي كه پش
 .ست است

انت به او گفت كه مي
Cloze Tes  
 .ست است

ي لوكس بود و از ابر
 .ست است

 در تعداد بردگان و
 .ست است

4هوم جمله، گزينه 
 .ست است

"w يك فعل مجهو
 .ست است

براي اين استفاده م 
  ك مطبدر

 .ست است
اصلي نويسنده در اي
دن يك ورزش محب

 .ست است
هاي زيرك از جمله

كمو احتمالاً از زماني
 .ست است

گيه به متن، كشُتي
 .ترندين

 .ست است
گويد كه يك كشي

 بيرون محوطة بازي
 .ست است
هاي زيرك از گزينه

 مردم يك گياه را د
 .ست است

هاي زيرك از گزينه
تواند براي سلامتيي

 .ست است
كند كهده اشاره مي

 استفاده كردن از گ
 .ست است
زير به به ك از موارد

www.sanjeshse
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هم راه داشته 
علت اين كه 

مناسب ) زيم

اي،  هسته  ش

اي شكل به  ه

 اره تا زمين

اب از دهانه 

− =

− =

4 4 4
9 1
4 44
9 1


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4
9  

b a

a b

 = −


− =

2
  

a = − 2  
a = 1  
a.b (= −2 
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ضد ادراري توسط خو

كتاب سال س 98و  

ش روگليا ساخته مي

  دانشگاهي ش

 گاهي

كت 31صفحة  .بنده

دا كتاب پيش 44و 

كتاب پي 57و  56ت 

ون سال پيش اتفاق

s

s

1
5

  )پيش

كتاب سال دوم 50

صفح .شود  توليد مي

كرده و با ايجاد منفذ

ار وجود دارد و نوع

40صفحات  . است

چه دو حركتي ماهي

چشم برعهدة اعصاب

56و  55صفحات  .د

و 72، 52صفحات  

توسين و ضد اكسي. د

94، 92صفحات  .د

هاي نور ن در سلول
  هي 

كتاب پيش 17و  1

دانشگا كتاب پيش 2

و چه با انتهاي چسب

و 43صفحات  .ست

صفحات .يابد يز مي

ميليو 350ي حدود 

11

پي( ه علوم تجربي

و  49حات صف .ند

ها سط پلاسموسيت

حمله ك) Tنفوسيت  ل

دا  و يك نوع دريچه

ترين بخش مغز ين

ابطي كه با نورون
 سوم

ي صاف درون كرة چ

ف پيوندي قرار دارند

.كنند  را تعيين مي

شوند موس ترشح مي

شوند وره در كبد مي

هاي ميلين پروتئين. 
دانشگاه كتاب پيش

6، 15صفحات  .ت

23و  22صفحات  .د

دهند، چه عمودي و

داراي ژن خارجي ا

 به كلروپلاست تماي

  ي 

داران در خشكي هره

 فيزيك

گروه

گنين در ديواره ندار

پادتن توس. ون است

ل(ه ويروس  مثل خود

 كانالي بدون دريچه

النخاع است كه پايي 

ر نيست و نورون را
كتاب سال س 46حة 

هاي م انقباض ماهيچه

ون پوششي از غلاف

، شدت و جهت نور

 آزادكنندة هيپوتالام

دار مثل او  نيتروژن

.ها هسته ندارند ري
ك16و  15، 10حات 

UGA رمز پايان است

نشيند ي اپراتور نمي

د  دو محل برش مي

تراژن، د تخم جانور 

سط پيش يوكاريوت

دانشگاهي تاب پيش

گذاري مه ش و تخم

.  

هبان روزنه مادة ليگ

وس، توليد اينترفرو

ي سرطاني و آلوده به

ن، يك نوع پروتئين
 كتاب سال سوم

كند، بصل نظيم مي

ن حسي اين مسير
صفح .كند غيير نمي

 بدن مخچه و تنظيم

هاي درد، درو يرنده

هاي گيرندة نور، ول

هاي ت تأثير هورمون
 وم

د مواد زايدبب تولي

شود، باكتر  توليد مي
صفح .گيرد جام مي

Aارد، چون كدون 

لاكتوز است كه روي

را در DNAكول 

سلول. آيد جود مي

ز بلعيده شدن توس

كت 62فحة ص .ستند

ميليون سال پيش 36

تاس 2تابع درجة  
  . نده است

    
 

 .ست است
انشيم، آبكش و نگه

 .ست است
 سلول آلوده به ويرو

 .ست است
T هاي كشنده به سلول

 .ست است
ي عصبي هر نورون

ك 33و  32فحات ص
 .ست است

اد ضربان قلب را تن
 .ست است

ر سيناپس با نورون
در ماهيچه دوسر تغ

 .ست است
نظيم حركات ارادي

 .ست است
اي پوست غير از گي

 .ست است
ي شكل پلاناريا، سلو

 .ست است
يپوفيز پيشين، تحت

كتاب سال سو 90 
 .ست است

ها، سب جزية پروتئين
 .ست است

ها ت ننده در باكتري
مراز انج پلي RNAط 

 .ست است
AC عملاً وجود ند

 .ست است
نندة اپران لك، آلولا

 .ست است
ي محدودكننده، مولك

 .ست است
وج ثير سلول تخم به

 .ست است
تروف هوازي، پس ا

 .ست است
 از انواع آغازيان هس

 .ست است
60ض گروهي حدود  

 شگاهي

 .ست است
xسهمي است، پس 

t حركت تندشون =

www.sanjeshse
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V t= −26   

V
V

+
=1 2

   

V
+=2

5
2  

  ثانيه آخر  2ر 
  :شتواهيم دا

V

t

+ ×

 −

2 9
2

2



   

g
V =   كل  2

/
m

F W m

=

= −

686
9 8  

T m a= 2 

AE E=1
 

  

E E

E E

=

= +

15 2

1 

   

I
−=
+

35 1
8 12  

ationgroup

t− + = 24 18 

V+ += =1
2 2

 

/
m

s
= 2 5

V = =49 در242
بگيريم، خو Vرا  

/
/

/
/

/
s

= 

= =

9 8 24 5

29 4 1 519 6
/ /gt ×

= =
9 8 3 5

2 2

kg

ma

=

= −

7

686 7





kW+ μ = ×2 2 2

A
kq

E k= =2 21


/

kq
k

( )

E kq

= =

+ = 

5 2

2

4
5

8



A=5 22  

t s

t s

=
  =

1
2

1
3

V   :پس. است =

m

s
=5

/

V

V
= =1

2

5 22 5

/
m

s
5

tت در لحظة  − 2

/

/

V

t s

+ =

 =

19 6 4

3 5



/
m

s
=17 15

/ N× =2 2 532
 

N+ × =12 2 94 

kq   

A

kq

E

E
 = 8

  )پيش

t s= 5 ،m

s
=1

t   :، پس2=

 

رض كنيم و سرعت

/V =9 29

N  

  :پس. بر است

  .ساب كرد

12

پي( ه علوم تجربي

شود كه در لحظة 

s V =225 5

فر T كل حركت را 

/
m

s
4

ها برابر هر كدام از آن

توان حس  بيروني مي

گروه

 .تأثير دارند 

  .ي است

  .ي است

ش  است، ملاحظه مي

t = 3   5و

اگر زمان

پس برايندشان با ه

ن را در حلقة بزرگ

 .سته ثابت است

tΔ هر دو در ،a

ها يعني سرعت منفي

t ، سرعت منفي2=

نية اول خط راست

Vگرفت كه  =1 

  .ست

سازند پ درجه مي 1

پس جريان. كند مي

    
 

 .ست است
پيوس)  تغيير سرعت

 .ست است
V

a
Δ=
Δ

 ،VΔ و
 .ست است

هxلاف جهت محور 

tي  s=1 =sتا  1 3
 .ست است

ثاني 1داري كه در 

توان نتيجه گ يب مي

 .ست است

 .ست است

 .ست است

m2  نيزm

s22 اس

 .ست است

E  2با هم زاوية
kq باشد مي.  

 .ست است
دئال جريان عبور نم
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V IR− −1  
 

هد شد و دگر 

q ( V=1
2
3   

C3 شود مي .

q

q

′
= =1

1

3
5
2
3

   

/

/
R

×
=

1 5
5  

||Ω Ω12 4  
(R rε = +  

RP RI′= 2  
P .=εمولد 

−
 =25

1 

e

e

M
g G

R
= 2 

s maxF =  

Q m C

Q

=
 =

1 1
8  

Q = ×4
  كل3

P.t =1 8  
  

ationgroup

− ε + ε = 1 3 

Vبرابر با 
2
خواه 3

V)C VC=1 1
2
3

C1ها  د و معادل آن

= 9
1

×
= Ω

4 125  

Ωل  = Ω 3
r)I ( )= + =8 2 2

/( )= ×2 212 5
I = × =2 2 4 

= − 5
2  

e
e

e

gR
M

G
 =2

s /.Nμ = ×4
 .د

m C

J

Δθ + Δ1 1 2 2
81   

× =81 1    

 8    

V − − +4 15

ب C1پس ولتاژ . ت

شوند وازي مي هم م

R = + =3 كل5
2=ولت   

W= 3  
W  

eR (

G −
×=

×

2 1 6 1
6 1
 



N=5 2   
N8  خواهد شد

(Δθ = ×2 3 42 

J8    
t =1 8     

  )پيش

V+ =  =8 

است Vجموعه برابر 

ه خازن ديگر نيز با

q شود مي.  

Ω8

  .يابد كاهش مي

)
− = ×

6 2
24

11 6 1 

 
ك ايستايي همان 

( ) (+ ×6 2 45 

t s =135 

13

پي( ه علوم تجربي

11=ولت  

ختلاف پتانسيل مج

C12 شود و سه مي

qن  V.C′ =1 1
3
5

نيز ك R3ژ دو سر 
  

V
−= 2

   .است 1

V =  

kg  

اصطكاكت و نيروي 

( )6
 

s/دقيقه   =22 5

گروه

ها متوالي و اخ با آن 

ها  وند و معادل آن

ود و بار الكتريكي آ

  س 

يابد پس ولتاژ ش مي
V يابد افزايش مي.

m: س

s
= −25 251

: m

s
= =2 12
 

آوردن صندوق نيست

  :ت

C  اند و  موازيC1

  :هيم داشت

 C2 شو موازي مي

Vحالت 
3
شو مي 5

/ A1 پس. گذرد مي 5

كل كاهش Iيابد و  ي
V3 ،V2 با كاهش 

m−25 است پس

m2 پس. است

 قادر به حركت درآ

    
 

توان نوشت ت چپ مي

 .ست است

C4و  C3ز است 

فرض كنيم، خواهي 

و C1 بسته شود، 

در اين ح C1خازن 

  .ت استس
Ω4 شدت جريان ،A

 .ست است
 ،R كل افزايش مي

پس. دار ثابت است
 .ست است

 2سي فيزيك 

 .ست است

ثانية پنجم برابر با 

ثانية اول برابر با  2

 .ست است

 .ست است

8ود كه   نيوتون
 .ست است

 سي

 .ست است
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q e= =2 2 

 .ه نيست

. است IE1ر 

رار دارند و از 

  .رند

  .د

Fe(NO3  

HNO31  

   SO3از  32

  CO2از  2

g24  ازO3   

  CH4از  1

  O2از  25/

g CaCO3  

  جرم ناخالصي

   CaCO3م 

  
 

ationgroup

/ C−× × 192 1 6 1

 عنصرها قابل توجيه

است كه هزار برابر 
 Ne1 دارد.  

p )lة  آن قر) 1=

قرار دار d زير لاية 

صر قبل از خود دارند

) (aq) NaO+3 3

(aq) Zn (s)+ 4

g2ها در  شمار اتم

g2ها در  شمار اتم

gها در  شمار اتم 

g6ها در  شمار اتم

g6ها در  شمار اتم

CaCO (s)3   

/ L CO=3 448

/ g g= − =2 5 ج2

رم ناخالصي به جرم

/C −= × 193 2 1

رژي نخستين يونش

/=51 1    
ش الكتروني مشابه

لكترون در زيرلايةا 

 p و در تيتانيم در

متري نسبت به عنص

OH (aq) Fe→

) Zn (NO→ 34

gSO= ش 332

g CO= ش 222

g O= ×3
124 4

g CH= ش 416

/ g O= 225 ش 6

) HCl(aq)+ →2

/

molCO
O

L CO
×2

1
22 4

/ g= 5
/

g
=

5
2
 نسبت جر

  )پيش

/C −= ×9 3 2 1

ته مالشي و تفاوت انر

 .است

kJ.mol−1برابر 
 يون پايدار آن آرايش

A33  15است كه

لايةدة كربن در زير

ژي يونش كمتد، انر

(OH) (s) N+3 3

) NH NO+2 4 3

molSO

gSO
× ×3

3

1
8 
molCO

g CO
× ×2

2

1
44

molO mo

g O mo
×3

3

3
48 1

molCH

g CH
× ×4

4

1
16
molO

g O
× ×2

2
2

1 2
32

CaCl (aq)→ +2
O molCa

O mol C
×2

2

1
1

/
g

g
= 25

14

پي( ه علوم تجربي

nC−1  

بنابراين، الكتريسيته. ت

فاوت اي اتمي آن مت

آن ب IE9و انرژي 
دهد و  تشكيل مي

A s s p= 2 2 61 2 2

هاي جفت نشد رون

 .ها است روتون

پر قرار دارند ر يا نيمه

NaNO (aq)3  

(aq) H O+3 23

/
molatm

molSO
=

3

4 11
molatm

molCO
× =

2

3 11

/
ol atm

mo
olO

=
3

1 5

molatm

molCH
× =

4

5
1

/
molatm

molO
=

2

2 1 61

CO (g) H+ +2 2
aCO g

CO mol
×3

2

1
1
 

 شيمي

گروه

كترون مطرح نيست

هاي ها و نوترون تون

kJ.m=21 1   و
گر پيوند كووالانسي

s p d2 6 13 3 3 4

آن قرار دارد و الكتر 

بت كمتر از شمار پر

ا حالت الكتروني پر

(l)  

/ molatom6

/ molatom1 5

olatom

molatom5

molatom6

  O(l)2
CaCO

g C
CaCO

=3
3

2

رات زيراتمي مانند الك

با جرم مجموع پروتو

IE1  برابرmol−1

 با اتم نافلزهاي ديگ

sصورت به  p2 34 4

m دارند.  

4در گروه  Tiي و 

ه اندازة بارهاي مثب

 بعد از عنصرهاي با

CaCO3

    
 

 .ست است

 .ست است
تمي دالتون بحث ذر

 .ست است
ي هر عنصر اندكي با

 .ست است

1ستين يونش آن، 
يا) Fبا  F(ا خود ب

 .ست است

A33كتروني اتم 

smلكترون،  = + 1
2
 .ست است
 .ست است

جدول تناوبي 14وه 
 .ست است

ها به ، شمار الكترون
 .ست است

وره، عنصرهايي كه
 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
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N (g) +2  
/ m

N :2
5
1

   

/ m
H :2

6
3

   

mol NH3  

  ازده درصدي 

MgSO .

g.mo

4
12
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